
Unsere Leistungen: 
 
• Fahrt mit unserem modernen und komfortablen Fernreisebus 

mit Toilette und Klimaanlage 
 

• Unterkunft im schönen und familiär geführten 4****-Hotel 
Vier Jahreszeiten in Maurach am Achensee, mit Halbpension 
(reichhaltiges Frühstücksbuffet, Nachtessen jeweils 4-Gang-
Wahlmenü mit Salat- und Vorspeisenbuffet), Begrüssungs-
drink, musikalischer Stimmungs- und Unterhaltungsabend mit 
Musik und Tanz, freie Benützung von Panorama-Hallenbad 
und Wellnessbereich mit diversen Saunen und Fitnessraum 
 

• Ausflug nach Mayrhofen mit Dampfbahnfahrt 
 

• Ausflug nach Seefeld und Rattenberg 
 

 
 

Pauschalpreis      Fr. 645.-- pro Person 
Einzelzimmerzuschlag     Fr. 140.-- pauschal 

 
Bei Pauschalreisen gelten unsere allgemeinen Reisebedingungen 

 
 

Gültiger Reisepass oder  
Identitätskarte erforderlich 

 

 
 

Wir freuen uns auf Ihre Anmeldung: 
 

Riechsteiner & Weber AG 
Reiseunternehmen 
CH - 5630 Muri AG 

 

Tel.-Nr. 056 664 15 39 
 

www.riechsteiner-weber.ch 
info@riechsteiner-weber.ch 

 

Herbstferien  
am Achensee 

 
 

26. - 30. September 2010 
(5 Tage) 
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REISEPROGRAMM 
 
 

Der Achensee - der Fjord der Alpen. Damals wie heute ist das 
Ferienparadies rund um den smaragdgrünen See ein 
außergewöhnliches Stück Tirol. Nicht ohne Grund wird die 
Region Achensee Tirols Sport & Vital Park genannt. Eingebettet 
zwischen Rofangebirge und Karwendelmassiv liegt Tirols größter 
See mit seinen 5 malerischen Orten Pertisau, Maurach, 
Achenkirch, Steinberg und Wiesing, die sich durch die Vielzahl an 
Erlebnismöglichkeiten als echtes Urlaubsparadies präsentieren. 
Wir logieren im sehr guten 4****-Hotel Vier Jahreszeiten, mit 
Panorama-Hallenbad und grossem Wellness-Bereich. 
 

 

Sonntag, 26. September 2010 
 
Vom Freiamt aus fahren wir via Zürich - Winterthur - St. Gallen. Nach 
dem Kaffeehalt gelangen wir nach Österreich ins vorarlbergische 
Feldkirch mit seiner überragenden Schattenburg. Dem Fluss Ill aufwärts 
folgend erreichen wir Bludenz und Klösterle und überqueren den 
Arlbergpass (1'793 m). Dieser bildet die Grenze zwischen den beiden 
Bundesländern Vorarlberg und Tirol. In ruhiger Fahrt kommen wir durch 
zahlreiche freundliche Ferienorte durch das Stanzachtal über Landeck 
nach Imst. Ueber die Tiroler Hauptstadt Innsbruck geht die Fahrt weiter 
über Solbad Hall im grünen Inntal, mit seinen malerischen Burgen und 
Klöstern, den alten Städtchen und Dörfern. Nach Jenbach biegen wir links 
ab und erreichen am späteren Nachmittag unseren Ferienort Maurach am 
Achensee. Begrüssungsgetränk und Zimmerbezug im Hotel Vier 
Jahreszeiten, am Abend werden wir mit einem feinen 4-Gang-Menü mit 
Salat- und Vorspeisenbuffet aus der Hotelküche verwöhnt. 
 
 

Montag, 27. September 2010 
 
Nach dem ausgiebigen Frühstücksbuffet machen wir uns für eine schöne 
Rundreise bereit. Wir fahren mit dem Car bis Jenbach. Hier steigen wir 
um und fahren mit der nostalgischen Zillertal-Dampfbahn, welche als eine 
der bekanntesten unter den noch verkehrenden Schmalspurbahnen gilt, 
durchs romantische Zillertal nach Mayrhofen. Freier Aufenthalt im 
bekannten Ferienort. Am Nachmittag fahren wir weiter auf den schön 
bewaldeten Gerlos-Pass (1'507 m.ü.M) nach Krimml zu den grössten 
Naturwasserfällen Europas. Die Rückfahrt führt über den Pass Thurn  

(1'274 m.ü.M) - Kitzbühel - Kaisergebirge - Wörgl zurück zum Achensee, 
wo wir in unserem Hotel zum Nachtessen erwartet werden. 
 
 

Dienstag, 28. September 2010 
 

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Die Achensee-Region 
bietet unzählige Erholungs- und Freizeitangebote. Unternehmen Sie z.B. 
eine Schifffahrt auf dem Achensee oder eine Rundfahrt mit der 
nostalgischen Achensee Dampf-Zahnradbahn. Sehr empfehlenswert ist 
auch ein Ausflug in die imposante Bergwelt des Rofan- und Karwendel-
gebirges, mit 730 km² das größte geschlossene Naturschutzgebiet der 
Nordalpen. 450 km gepflegte und markierte Wanderwege, von sanft flach 
über anspruchsvoll steil bis auf 2.500 Meter, führen durch eine traumhafte 
und vielfältige Naturlandschaft und bieten ein Wandererlebnis der 
besonderen Art. Am Abend werden wir in unserem Hotel wiederum mit 
einem feinen Nachtessen verwöhnt, anschliessend Unterhaltungsabend mit 
Musik und Tanz. 
 
 

Mittwoch, 29. September 2010 
 

Am späteren Vormittag machen wir einen Ausflug nach Seefeld. Der 
bekannte Touristenort erlangte als Austragungsort der nordischen 
Disziplinen der Olympischen Winterspiele in Innsbruck 1964 und 1976, und 
bei den Nordischen Skiweltmeisterschaften 1985 internationale 
Berühmtheit. Bei der Rückfahrt machen wir einen Halt in der berühmten 
Glasstadt Rattenberg. Rückkehr am Abend in unser Hotel zum Abendessen. 
 
 

Donnerstag, 30. September 2010 
 

Nach dem reichhaltigen Frühstücksbuffet treten wir unsere Heimreise an. 
Die Heimfahrt führt uns über Innsbruck - Imst - Landeck, weiter über die 
Arlbergroute ins Klostertal, hinunter nach Stuben - Langen - Bludenz - 
Feldkirch. Grenzübertritt in die Schweiz - dem Walensee entlang - Hirzel - 
Rückkehr gegen Abend ins Freiamt. 
 

Kommen Sie mit und geniessen Sie mit uns fünf herrliche und erholsame 
Tage am Achensee! 


